Контакты и часы работы сервисного центра сервисного центра ТЕХСЕРВИС
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 8 (915) 072-44-82                                                                             пн-чт     9.00-18.00                         
 8 (499) 794-46-56                                                                              пт           9.00-17.00
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   Аттестованными специалистами нашего сервисного центра производится диагностика, ремонт и обслуживание силовой и садовой техники. В том числе:
   - бензиновых и дизельных  электростанций воздушного или  жидкостного охлаждения,

   -   бензиновых и дизельных мотопомп,

   -   различных мотокультиваторов и мотоблоков,

   -   триммеров и газонокосилок,

   -   снегоуборочной техники,   
   -  гарантийное и послегарантийное обслуживание всей продукции торговой марки «GREENFIELD».   

   В  случае неисправности, не требующей специального оборудования, наши специалисты могут произвести ремонт, а также обслуживание оборудования на объекте заказчика. В случае серьезной поломки, требующей применения специального оборудования, обслуживание производится в сервисе.
   Для проведения ремонта оборудования у нас имеется производственная база и склад запасных частей. На складе поддерживается постоянное наличие необходимых качественных деталей и комплектующих, которые Вы также можете приобрести по выгодным ценам.
   Квалификация инженеров и механиков Компании подтверждена сертификатами производителей оборудования таких торговых марок как «GREENFIELD» и «KIPOR».
   При обращении в наш сервисный центр Вы получаете не только качественный и быстрый ремонт Вашей техники, но любую интересующую Вас информацию по работе и эксплуатации Вашего оборудования.

   На выполненные работы предоставляется гарантия.

   Мы предлагаем клиентам выгодные условия сотрудничества и возможность проведения и оплаты только диагностики без осуществления ремонта.

   Мы проводим предсезонную подготовку техники.
   Оплата наших услуг может проводиться в наличной или безналичной форме.
   Постоянным клиентам предоставляются скидки на приобретение запасных частей и расходных материалов.

   Мы также работаем с региональными дилерами.

   По вопросам гарантийного и платного ремонта, а также наличия и приобретения запасных частей обращайтесь по почте или по тел.: 
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detal@green-field.ru                                                                                          8  (915) 072-44-82  

service@green-field.ru                                                         8  (499) 794-46-56
reclamation@ green-field.ru  
www.servicegf.ru

   Ваши претензии и жалобы на работу сервисного центра и отдела запасных частей просьба направлять по адресу: ershov@green-field.ru
